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¤  ���¤�£¤��  � ����  �¡ ¤����¤�� �¡  �©���� (12) £�����£ 

��� £¥� ��¥�¤�� �¡  ¤¥¡ � ��  ���£ (1) £�����£   

___________________________________________________________________ 

 �����£ (´º³ ÄÀÇÄ ¸¿¸Ä³·À½°¾ÀÇÄ) 

 

1. £ÄÀ ¸¿ÑφÇ¼¼À ÄÀÇ ¸¿¸Ä³ÃÄº»ÀÐ ·À»º½²ÀÇ ¾³ ÃÇ½π¼¸ÃÑÃ¸Ä¸ Ï¼³ Ä³ »¸¾¯ ½¸ Ä³ ÃÄÀºÇ¸²³ 
πÀÇ ·¸ÄÀÐ¾Ä³º.  

2. �³ ³π³¾Ä±Ã¸Ä¸  ��£ ÄºÄ ¸ÃωÄ±Ã¸ºÄ ÃÄÀ¾ »³Ä¯¼¼¸¼À ÇÑÃÀ Ä¸Ä ¸ÃÑÄ¸Ã¸Ä.  

3. �³ ½¸ ´Ã¯È¸Ä¸ πÀÇ¹¸¾¯ ÃÄºÄ ³π³¾Ä±Ã¸ºÄ Ã³Ä ÄÀ Ï¾À½¯ Ã³Ä. 

4. �³ ³π³¾Ä±Ã¸Ä¸ ÃÄÀ ¸¿¸Ä³ÃÄº»Ï ·À»²½ºÀ Ã¸ Ï¼³ Ä³ ¹°½³Ä³ ½Ï¾À ½¸ ½π¼¸ π°¾³ 
³¾¸¿²Ä¸¼¸Ä ½¸¼¯¾¸Ä. �À¼Ð³º ¸πºÄÃ°π¸Ä³º, ½Ï¾À ³¾ ÄÀ ·¸Ä¯¸º ¸ ¸»φÑ¾¸Ã¸, »³º ½Ï¾À 
´º³ ÃÇ±½³Ä³, π²¾³»¸Ä, ·º³´Ã¯½½³Ä³ »¼π. 

5. Η Ä¸¼¸ÇÄ³²³ ¼¸Ç»± Ã¸¼²·³ ½πÀÃ¸² ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹¸² ÉÄ πÃÏÇ¸ºÃÀ ± ÉÄ 
ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»ÏÄ ÇÑÃÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾. 

6. �π³´ÀÃ¸Ð¸Ä³º ¸ ÇÃ±Ã¸ ·ºÀÃ¹ÉÄº»ÀÐ Ç´ÃÀÐ ± ·ºÀÃ¹ÉÄº»±Ä Ä³º¾²³Ä. 

7. �πºÄÃ°π¸Ä³º ¸ ÇÃ±Ã¸ ½¸ πÃÀ´Ã³½½³Äº·Ï½¸¾¸Ä ÇπÀ¼À´ºÃÄº»±Ä ½¸Ç³¾±Ä πÀÇ φ°Ã¸º Ä¸ 
ÃφÃ³´²·³ ÄÀÇ ÃÇÀ¼¸²ÀÇ. 

8. £Ä¸ ¼ÐÃ¸ ÄÉ¾ ³Ã»±Ã¸É¾ ¾³ φ³²¾¸Ä³º Ï¼¸ ¸ ³¾³´»³²³ ¸Ã´³Ã²³. 

 

£�£ �¥§ ��£¤� ���� �¡�¤¥§�� 
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¤À ·À»²½ºÀ ³πÀÄ¸¼¸²Ä³º ³πÏ ·°»³ (10) ̧ ÃωÄ±Ã¸ºÄ πÀÇ ̧  »³¹¸½º¯ ³³¹½À¼À´¸²Ä³º ½¸ π°¾Ä¸ 
(5) ½À¾¯·¸Ä. �³ ³π³¾Ä±Ã¸Ä¸ »³º ÃÄºÄ ·°»³ (10) ¸ÃωÄ±Ã¸ºÄ.  
 

�ÃÑÄ¸Ã¸ 1 

�²³ À½¯·³ ½³¹¸ÄÑ¾ »³º ½³¹¸ÄÃºÑ¾, Ã¸ ½º³ ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇÄ ÃÇ·±Ä¸Ã¸, ·º³ÄÐπÉÃ³¾ ÄºÄ ³πÏÈ¸ºÄ 
πÀÇ ³¾³´Ã¯φÀ¾Ä³º ÃÄÀ¾ π²¾³»³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹¸².  
 

�³ ´Ã¯È¸Ä¸ ÃÄ¸¾ ÄÃ²Ä¸ ÃÄ±¼¸ ÄÀÇ π²¾³»³ Ä¸ ¼°¿¸  ¢�H, ´º³ »¯¹¸ ¯πÀÈ¸ πÀÇ ¸²¾³º ÀÃ¹± 
»³º Ä¸ ¼°¿¸ ��� £, ´º³ »¯¹¸ πÃÏÄ³Ã¸ πÀÇ ¸²¾³º ¼³¾¹³Ã½°¾¸. 
 

�/� �¡ ¨�  ¢�� / ��� £ 

1 Η ½³´¾¸Äº»± ·Ð¾³½¸ ¸²¾³º ·Ð¾³½¸ ¸π³φ±Ä. …………………. 

2 

ΌÄ³¾ ¸ ÃÇ¾ºÃÄ³½°¾¸ ÄÉ¾ ·Ç¾¯½¸É¾ πÀÇ ³Ã»ÀÐ¾Ä³º Ã¸ °¾³ 
ÃÑ½³ ¸²¾³º ²Ã¸ ½¸ ½¸·°¾, ÄÀ ÃÑ½³ ½πÀÃ¸² ¾³ ³Ã²Ã»¸Ä³º Ã¸ 
»²¾¸Ã¸.   

…………………. 

3 H ½À¾¯·³ ½°ÄÃ¸Ã¸Ä Ä¸Ä Ä³ÇÐÄ¸Ä³Ä ¸²¾³º ms . …………………. 

4 
Η ÃÇ¾ºÃÄ³½°¾¸ ·ÐÀ ·Ç¾¯½¸É¾ ³¾Ä²¹¸Ä¸Ä »³Ä¸Ð¹Ç¾Ã¸Ä, ¸²¾³º 
π¯¾Ä³ ²Ã¸ ½¸ ½¸·°¾. ………………… 

5 

Η ¸πºÄ¯ÇÇ¾Ã¸ πÀÇ ³πÀ»Ä¯ °¾³ ÃÑ½³, ÏÄ³¾ Ã¸ ³ÇÄÏ ³Ã»¸²Ä³º 
ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸ ·Ð¾³½¸, °Ç¸º ½º»ÃÏÄ¸ÃÀ ½°ÄÃÀ ÏÄ³¾ ¸ ½¯·³ ÄÀÇ 
ÃÑ½³ÄÀÄ ¸²¾³º ½¸´³¼ÐÄ¸Ã¸. 

………………… 

 

(5 ½À¾¯·¸Ä)  
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 2 

£Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 1 »³Ä³´Ã¯φÀ¾Ä³º Àº ÑÃ¸Ä πÀÇ ·º°ÃÇÀ¾Ä³º Ä³ ÄÃ°¾³ I »³º II ³πÏ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾³ 
Ã¸½¸²³ ½º³Ä ·º³·ÃÀ½±Ä. ¤³ ·ÐÀ ÄÃ°¾³ »º¾ÀÐ¾Ä³º ÃÄ¸ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸ ·º³·ÃÀ½± ½¸ ÃÄ³¹¸Ã± 
Ä³ÇÐÄ¸Ä³.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 1 

 

(³) (i) �³ ³¾³φ°Ã¸Ä¸ πÀºÀ ³πÏ Ä³ ·ÐÀ ÄÃ°¾³ (ÄÃ°¾À I ± ÄÃ°¾À II) »º¾¸²Ä³º ½¸ ½¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ 
Ä³ÇÐÄ¸Ä³. 

(1 ½À¾¯·³) 
…………………………………………………………………………………………………………. 
 

(ii) �³ ·º»³ºÀ¼À´±Ã¸Ä¸ Ä¸¾ ³π¯¾Ä¸Ã¸ πÀÇ ·ÑÃ³Ä¸ ÃÄÀ ¸ÃÑÄ¸½³ (³) (i). 
(1 ½À¾¯·³) 

…………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………. 

 

(³) Η ³πÏÃÄ³Ã¸ Γ� ¸²¾³º ½¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ³πÏ Ä¸¾ ³πÏÃÄ³Ã¸ �Γ. 
�³ »Ç»¼ÑÃ¸Ä¸, ³πÏ ÄºÄ ¸πº¼À´°Ä ÄÀÇ π²¾³»³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹¸², ³ÇÄ±¾ πÀÇ ³¾ÄºÃÄÀºÇ¸² ÃÄ¸¾ 
ÑÃ³ ·º°¼¸ÇÃ¸Ä ÄÀÇ ÄÃ°¾ÀÇ I  ³πÏ ÄÀ Ã¸½¸²À �. 
 

8:36 8:45 

�πº¼À´± 1 �πº¼À´± 2 

(1 ½À¾¯·³) 
 

(´) ¤À ÄÃ°¾À I ·º³¾Ð¸º ³πÏÃÄ³Ã¸ � = 600 m Ã¸ ÇÃÀ¾º»Ï ·º¯ÃÄ¸½³ �� = 10 s.  
�³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ Ä¸¾ Ä³ÇÐÄ¸Ä³ ½¸ Ä¸¾ ÀπÀ²³ »º¾¸²Ä³º ÄÀ ÄÃ°¾À I. 

(2 ½À¾¯·¸Ä) 
…………………………………………………………………………………………………………. 

………………...……………………………………………………………………………………….. 

 

                                            �                                        �                                         �                                                  � 

8:17 8:25 8:33 

10:10 10:20 10:30 

¤Ã°¾À � 
¤Ã°¾À �� 
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 3 

£ÄÀ πºÀ »¯ÄÉ ·º¯´Ã³½½³ φ³²¾À¾Ä³º Ä°ÃÃ¸ÃºÄ (4) ·Ç¾¯½¸ºÄ, �⃗⃗ Ā, �⃗⃗ ā, �⃗⃗ Ă »³º �⃗⃗ ă, Àº ÀπÀ²¸Ä 
³Ã»ÀÐ¾Ä³º Ã¸ °¾³ ÃÑ½³ £. �º ·Ç¾¯½¸ºÄ °ÇÀÇ¾ ÃÇ¸·º³ÃÄ¸² ÇπÏ »¼²½³»³ Ā ��: Ă �. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(³) �³ ÃÇ½π¼¸ÃÑÃ¸Ä¸ ÄÀ¾ π²¾³»³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹¸², ½¸ Ä³ Ç³Ã³»Ä¸ÃºÃÄº»¯ πÀÇ ³φÀÃÀÐ¾ ÃÄ¸ 
·Ð¾³½¸ �⃗⃗ Ā. 

 

(2 ½À¾¯·¸Ä) 
 

(³) (i) �³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ ÄÀ ½°ÄÃÀ Ä¸Ä ÃÇ¾ºÃÄ³½°¾¸Ä ·Ð¾³½¸Ä, |�� |, πÀÇ ³Ã»¸²Ä³º ÃÄÀ ÃÑ½³ £.  
……………………………………………………………………………….…………………………

…………………………………………………………………..…………………………………….. 

(2 ½À¾¯·¸Ä) 
 

(ii) �³ ÃÇ¸·º¯Ã¸Ä¸ ÃÄÀ πºÀ π¯¾É ·º¯´Ã³½½³, ÃÄÀ Ã¸½¸²À �, Ä¸ ÃÇ¾ºÃÄ³½°¾¸ ·Ð¾³½¸ ��  
πÀÇ ³Ã»¸²Ä³º ÃÄÀ ÃÑ½³ £. 

(1 ½À¾¯·³) 
 

 

 

 

 

 

 

§³Ã³»Ä¸ÃºÃÄº»¯ Ä¸Ä ·Ð¾³½¸Ä �⃗⃗ Ā 

�°ÄÃÀ: ……………… �º¸Ð¹Ç¾Ã¸: …………………………. §ÀÃ¯: ……………………….. 

�⃗⃗ ā  
Ă � 

£ �⃗⃗ ă  �⃗⃗ Ā  �⃗⃗ Ă  
� 
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 4 

Η �³Ã²³ ¸πºÃ»°φ¹¸»¸ °¾³ »³Ä¯ÃÄ¸½³ ³¹¼¸Äº»ÀÐ ¸¿Àπ¼ºÃ½ÀÐ »³º πÃÀ½¸¹¸ÐÄ¸»¸ °¾³ ·¸Ç´¯Ãº 
π³´Àπ°·º¼³ »³º °¾³ ·¸Ç´¯Ãº π³πÀÐÄÃº³ ÀÃ¸º³³Ã²³Ä, Ä³ ÀπÀ²³ φ³²¾À¾Ä³º ÃÄ¸¾ ¸º»Ï¾³ 2. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 2 

 

 

(³) �³ ´Ã¯È¸Ä¸ ÃÄ¸¾ ÄÃ²Ä¸ ÃÄ±¼¸ ÄÀÇ π²¾³»³ Ä¸ ¼°¿¸  ¢�H, ´º³ »¯¹¸ πÃÏÄ³Ã¸ πÀÇ ¸²¾³º 
ÀÃ¹± »³º Ä¸ ¼°¿¸ ��� £, ´º³ »¯¹¸ πÃÏÄ³Ã¸ πÀÇ ¸²¾³º ¼³¾¹³Ã½°¾¸.  
 

�/� ¡¢ ¤�£�  ¢�� / ��� £ 

1 

Η ·Ð¾³½¸ πÀÇ ³Ã»¸² ¸ �³Ã²³ ÃÄÀ °·³φÀÄ, ÏÄ³¾ φÀÃ¸² 
π³´Àπ°·º¼³ ¸²¾³º ²Ã¸ ½¸ Ä¸ ·Ð¾³½¸ πÀÇ ³Ã»¸² ÃÄÀ °·³φÀÄ, 
ÏÄ³¾ φÀÃ¸² π³πÀÐÄÃº³ ÀÃ¸º³³Ã²³Ä. 

…………………. 

2 

Η π²¸Ã¸ ÃÄÀ °·³φÀÄ ³πÏ Ä¸¾ �³Ã²³ ¸²¾³º ½¸´³¼ÐÄ¸Ã¸, ÏÄ³¾ 
¸ �³Ã²³ φÀÃ¸² π³´Àπ°·º¼³, Ã¸ ÃÇ°Ã¸ ½¸ ÏÄ³¾ φÀÃ¸² 
π³πÀÐÄÃº³ ÀÃ¸º³³Ã²³Ä. 

…………………. 

3 Η π²¸Ã¸ ¸²¾³º ·º³¾ÇÃ½³Äº»Ï ½°´¸¹ÀÄ. …………………. 

 

(3 ½À¾¯·¸Ä) 
 

(³) �³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ Ä¸ ÃÇ¾À¼º»± π²¸Ã¸ πÀÇ ³Ã»¸²Ä³º ÃÄÀ °·³φÀÄ, ÏÄ³¾ ¸ �³Ã²³ ÃÄ°»¸Ä³º 
³»²¾¸Ä¸ ÃÄ³ ·ÐÀ Ä¸Ä πÏ·º³, φÀÃÑ¾Ä³Ä Ä³ π³πÀÐÄÃº³ ÀÃ¸º³³Ã²³Ä. ¤À ³¯ÃÀÄ Ä¸Ä �³Ã²³Ä ¸²¾³º 450 Ν »³º ÄÀ ÃÇ¾À¼º»Ï ¸½³³·Ï¾ ¸πºφ¯¾¸º³Ä ÄÀÇ ·¸Ð´ÀÇÄ ÄÉ¾ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾É¾ π³πÀÇÄÃºÑ¾ 
¸²¾³º 0,015 m2. 

…………………………………………………….……………………………………………………

…………………………………………………………………..…………………………………….. 

 (2 ½À¾¯·¸Ä) 
 

 

 

¡³´Àπ°·º¼³ ¡³πÀÐÄÃº³ ÀÃ¸º³³Ã²³Ä 
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 5 

£Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 3 φ³²¾À¾Ä³º ·ÐÀ ÏÃ´³¾³ ½°ÄÃ¸Ã¸Ä � »³º �.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      A                                              B 

 

�º»Ï¾³ 3 

 

(³) �³ ÃÇ½π¼¸ÃÑÃ¸Ä¸ ÄÀ¾ π²¾³»³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹¸² ´º³ ÄÀ »¯¹¸ °¾³ ³πÏ Ä³ ·ÐÀ ÏÃ´³¾³ 
½°ÄÃ¸Ã¸Ä � »³º �. 

ΌÃ´³¾À ½°ÄÃ¸Ã¸Ä Ό¾À½³ ÀÃ´¯¾ÀÇ ½°ÄÃ¸Ã¸Ä §ÇÃº»Ï ½°´¸¹ÀÄ πÀÇ ½¸ÄÃ¯ 

� ……………………………. ……………………………. 

� ……………………………. ……………………………. 

 

(4 ½À¾¯·¸Ä) 
 

(³) �³ »³Ä³´Ã¯È¸Ä¸ Ä¸¾ °¾·¸º¿¸ ÄÀÇ ÀÃ´¯¾ÀÇ ½°ÄÃ¸Ã¸Ä �. 
 (1 ½À¾¯·³) 

……………………………………………………….…………..…………………………………….. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

� 
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 6 

(³) £Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 4 φ³²¾À¾Ä³º ·ÐÀ ·¸¿³½¸¾°Ä. Η ·¸¿³½¸¾± � π¸Ãº°Ç¸º ³¸¾·²¾¸ »³º ¸ ·¸¿³½¸¾± 
� π¸Ãº°Ç¸º ¾¸ÃÏ. Η πÇ»¾ÏÄ¸Ä³ Ä¸Ä ³¸¾·²¾¸Ä ¸²¾³º �Ā = 700 kgm3 »³º ¸ πÇ»¾ÏÄ¸Ä³ ÄÀÇ ¾¸ÃÀÐ 

¸²¾³º �� = 1000 ���3 .  
 

 

 

 

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 4 

 

� �²»ÀÄ ºÃÇÇÃ²·¸Ä³º ÏÄº, ³φÀÐ ¸ ³¸¾·²¾¸ °Ç¸º ½º»ÃÏÄ¸Ã¸ πÇ»¾ÏÄ¸Ä³ ³πÏ ÄÀ ¾¸ÃÏ, ¸ 
Ç·ÃÀÃÄ³Äº»± π²¸Ã¸ ÃÄÀ¾ πÇ¹½°¾³ Ä¸Ä ·¸¿³½¸¾±Ä � ¸²¾³º ½¸´³¼ÐÄ¸Ã¸. 
 

(i) �³ ´Ã¯È¸Ä¸ ³¾ ÃÇ½φÉ¾¸²Ä¸ ± ·º³φÉ¾¸²Ä¸ ½¸ Ä¸¾ ¯πÀÈ¸ ÄÀÇ �²»ÀÇ. 
(1 ½À¾¯·³) 

…………………………………………………………………..…………………………………….. 
 

(ii) �³ ·º»³ºÀ¼À´±Ã¸Ä¸ Ä¸¾ ³π¯¾Ä¸Ã± Ã³Ä ÃÄÀ ¸ÃÑÄ¸½³ (³) (i).  
(1 ½À¾¯·³) 

…………………………………………………………………..……………………………………

……………………………………………………………………………………………………….. 

 

(³) £Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 5 φ³²¾¸Ä³º ¸ �²ÄÃ³ »³Ä¯ Ä¸ ·º¯Ã»¸º³ ½º³Ä ¸»π³º·¸ÇÄº»±Ä »³Ä¯·ÇÃ¸Ä Ã¸ 
πºÃ²¾³ Ä¸Ä ÀπÀ²³Ä À πÇ¹½°¾³Ä ³Ã²Ã»¸Ä³º Ã¸ ³¯¹ÀÄ 5 m ³πÏ Ä¸¾ ¸πºφ¯¾¸º³ ÄÀÇ ¾¸ÃÀÐ. Η 
�²ÄÃ³ ³Ã²Ã»¸Ä³º Ã¸ ÀÃº·Ï¾Äº³ ÃÄ¯Ã¸, 2 m π¯¾É ³πÏ ÄÀ¾ πÇ¹½°¾³. Η πÇ»¾ÏÄ¸Ä³ ÄÀÇ ¾¸ÃÀÐ 

¸²¾³º �� = 1000 kgm3 .  
  

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 5 

 

�³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ Ä¸¾ Ç·ÃÀÃÄ³Äº»± π²¸Ã¸ ÃÄÀ Ã¸½¸²À πÀÇ ³Ã²Ã»¸Ä³º ¸ �²ÄÃ³.  
 (3 ½À¾¯·¸Ä) 

……………………………………….…………………………..…………………………………….. 

…………………………………….……………………………..…………………………………….. 

ā � 
Ą � 

�� = ă � 

�¸¾·²¾¸ �¸ÃÏ 

�� = ă � 

�¸¿³½¸¾± � �¸¿³½¸¾± � 
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 7 

£Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 6 φ³²¾¸Ä³º À ·º¯·ÃÀ½ÀÄ ½πÃÀÃÄ¯ ³πÏ Ä³ Ã¯φº³ ½º³Ä ³πÀ¹±»¸Ä, ÃÄÀ¾ ÀπÀ²À 
»º¾¸²Ä³º À ». £Ä°φ³¾ÀÄ, ´º³ ¾³ ¸ÄÀº½¯·¸º ÄºÄ π³Ã³´´¸¼²¸Ä ÄÉ¾ π¸¼³ÄÑ¾.  
 

 

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 6 

 

Γº³ ¾³ ³¾Ä³πÀ»Ãº¹¸² ÃÄÀ ³²Ä¸½³ ÄÀÇ Ä½±½³ÄÀÄ πÉ¼±Ã¸É¾, À ». £Ä°φ³¾ÀÄ ÇÃ¸º¯ÃÄ¸»¸ ¾³ 
»º¾¸¹¸² ³¾¯½¸Ã³ ÃÄ³ Ã¸½¸²³ �, � »³º Γ ÄÀÇ ·º³·ÃÏ½ÀÇ, ÏπÉÄ »³Ä³´Ã¯φ¸Ä³º ÃÄÀ¾ π²¾³»³ 1. 
£Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 6 φ³²¾À¾Ä³º ½Ï¾À Ä³ Ã¸½¸²³ � »³º Γ ³πÏ Ä³ ÀπÀ²³ π°Ã³Ã¸ À ». £Ä°φ³¾ÀÄ.   
 

 

 

 

 

 

 

 

¡²¾³»³Ä 1 

 

(³) �³ ÄÀπÀ¹¸Ä±Ã¸Ä¸ ÃÄ¸¾ ¸º»Ï¾³ 6 ÄÀ Ã¸½¸²À �, ½¸ ÄÀ¾ ²·ºÀ ÄÃÏπÀ πÀÇ ¸²¾³º Ã¸½¸ºÉ½°¾³ Ä³ 
Ã¸½¸²³ � »³º Γ. 

(1 ½À¾¯·³) 
 

(³) ¤³ ¸ÃÉÄ±½³Ä³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹ÀÐ¾ ³φÀÃÀÐ¾ ÃÄ¸¾ »²¾¸Ã¸ πÀÇ °»³¾¸ À ». £Ä°φ³¾ÀÄ ³πÏ ÄÀ 
Ã¸½¸²À � ÃÄÀ Ã¸½¸²À � »³º Ä¸¼º»¯ ÃÄÀ Ã¸½¸²À Γ. 
 

(i) �³ »Ç»¼ÑÃ¸Ä¸, ³πÏ ÄºÄ ¸πº¼À´°Ä ÃÄÀ¾ π²¾³»³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹¸², ³ÇÄ± ÃÄ¸¾ ÀπÀ²³ 
³¾³´Ã¯φÀ¾Ä³º ÃÉÃÄ¯ ¸ ³ÃÇº»± »³º ¸ Ä¸¼º»± ¹°Ã¸ ÄÀÇ ». £Ä°φ³¾ÀÇ. 
 �ÿ�� = 6 m ���� = 2 m 

�ÿ�� = 2 m ���� = 6 m 

�ÿ�� = 2 m ���� = 12 m 

�ÿ�� = 12 m ���� = 6 m 

�πº¼À´± 1 �πº¼À´± 2 �πº¼À´± 3 �πº¼À´± 4 

 

(1 ½À¾¯·³) 
 

 

Ση¿είο 
Θ°Ãη � (�) 

¨ροÀ»¼± 
ÃÄ»γ¿± � (�) 

� 2 0 

� 12 5 

� 6 10 

 

0          2          4          6          8          10          12         Āă   � (�) 

� � 
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(ii) �³ πÃÀÃ·ºÀÃ²Ã¸Ä¸ Ä¸ ½¸Ä³ÄÏπºÃ¸ ÄÀÇ ». £Ä°φ³¾ÀÇ. 
(1 ½À¾¯·³) 

…………………………………………...……………………………………………………..……… 

 

(iii) �³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ Ä¸¾ ³πÏÃÄ³Ã¸ πÀÇ ·º°¾ÇÃ¸ À ». £Ä°φ³¾ÀÄ. 
(1 ½À¾¯·³) 

…………………………………………..……………………………………………………..……… 

 

(iv) �³ ³¾³φ°Ã¸Ä¸ Ä¸ ÇÃÀ¾º»± ·º¯Ã»¸º³ Ä¸Ä »²¾¸Ã¸Ä ÄÀÇ ». £Ä°φ³¾ÀÇ. 
(1 ½À¾¯·³) 

…………………………………………………...……………………………………………..……… 

 

 

 

�ÃÑÄ¸Ã¸ 8 

£Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 7 φ³²¾¸Ä³º ¸ »º¾ÀÐ½¸¾¸ »¯½¸Ã³ πÀÇ »³Ä°´Ã³È¸ Ä¸¾ »ÀÐÃÃ³ ÄÉ¾ 100 m ³¾·ÃÑ¾ 
ÃÄÀÇÄ ³´Ñ¾¸Ä ÄÀÇ  ¸»²¾ÀÇ. £Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 7 φ³²¾¸Ä³º ¸π²Ã¸Ä ¸ ´Ã³φº»± π³Ã¯ÃÄ³Ã¸ Ä¸Ä 
Ä³ÇÐÄ¸Ä³Ä Ä¸Ä »¯½¸Ã³Ä, ÉÄ ÃÇ¾¯ÃÄ¸Ã¸ ÄÀÇ ÇÃÏ¾ÀÇ. Η »¯½¸Ã³ »º¾±¹¸»¸ Ã¸ ¸Ç¹Ð´Ã³½½¸ 
ÄÃÀÇº¯.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 7 

 

 

(³) �³ À¾À½¯Ã¸Ä¸ Ä¸¾ »²¾¸Ã¸ πÀÇ ¸»Ä¸¼¸² ¸ »¯½¸Ã³. 
(1 ½À¾¯·³) 

……………………………………………...…………………………………………………..……… 

 

(³) �³ πÃÀÃ·ºÀÃ²Ã¸Ä¸ Ä¸¾ Ä³ÇÐÄ¸Ä³ ½¸ Ä¸¾ ÀπÀ²³ »º¾±¹¸»¸ ¸ »¯½¸Ã³. 
(1 ½À¾¯·³) 

…………………………………………...……………………………………………………..……… 

¤³
ÇÐ

Ä¸
Ä³

 (� �) 

 §ÃÏ¾ÀÄ (�) 
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 (´) �³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ Ä¸¾ ³πÏÃÄ³Ã¸ πÀÇ ·º°¾ÇÃ¸ ¸ »¯½¸Ã³ ³πÏ Ä¸ ÇÃÀ¾º»± ÃÄº´½± �1 = 0 s , 
½°ÇÃº Ä¸ ÇÃÀ¾º»± ÃÄº´½± �2 = 6 s. 

(2 ½À¾¯·¸Ä) 
…………………………………………………………………………………………...……..……… 

…………………………………………………………………………………………..……..…….… 

 

(·) �³ »Ç»¼ÑÃ¸Ä¸, ³πÏ ÄºÄ ´Ã³φº»°Ä π³Ã³ÃÄ¯Ã¸ºÄ � »³º � ÄÀÇ π²¾³»³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹¸² ³ÇÄ±¾ 
πÀÇ Ç³Ã³»Ä¸Ã²·¸º Ä¸ ¹°Ã¸ Ä¸Ä »¯½¸Ã³Ä, ÉÄ ÃÇ¾¯ÃÄ¸Ã¸ ÄÀÇ ÇÃÏ¾ÀÇ. 

 

  
(1 ½À¾¯·³) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

�Ã³φº»± π³Ã¯ÃÄ³Ã¸ � �Ã³φº»± π³Ã¯ÃÄ³Ã¸ � 

�
°Ã

¸ 
(�) 

 §ÃÏ¾ÀÄ (�) 

�
°Ã

¸ 
(�) 

 §ÃÏ¾ÀÄ (�) 
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 9 

£Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 8 φ³²¾¸Ä³º °¾³ »ÀÇÄ² ½¸ π³ºÇ¾²·º³ ¾³ »³Ä°ÃÇ¸Ä³º ÃÄ¸¾ »¸»¼º½°¾¸ ¸πºφ¯¾¸º³ ½º³Ä 
ÄÃÀÇ¼±¹Ã³Ä. �³Ä¯ Ä¸¾ »²¾¸Ã± ÄÀÇ, ÄÀ »ÀÇÄ², ·°Ç¸Ä³º ÄÃ¸ºÄ (3) ·Ç¾¯½¸ºÄ, ÄÀ ³¯ÃÀÄ ÄÀÇ �⃗ , Ä¸¾ 
»¯¹¸Ä¸ ·Ð¾³½¸ ¸π³φ±Ä �⃗⃗  »³º Ä¸¾ »º¾¸Äº»± ÄÃº³± ÿ � ³πÏ Ä¸¾ ¸πºφ¯¾¸º³ Ä¸Ä ÄÃÀÇ¼±¹Ã³Ä.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 8 

 

(³) �³ ÃÇ¸·º¯Ã¸Ä¸ ÃÄ¸¾ ¸º»Ï¾³ 8 ÄºÄ ÄÃ¸ºÄ ·Ç¾¯½¸ºÄ πÀÇ ³Ã»ÀÐ¾Ä³º ÃÄÀ »ÀÇÄ² »³º ¾³ ´Ã¯È¸Ä¸ 
·²π¼³ ³πÏ Ä¸¾ »¯¹¸ ½²³ ÄÀ ÃÐ½³À¼Ï Ä¸Ä.  

(3 ½À¾¯·¸Ä) 
 

(³) �³ ³¾³φ°Ã¸Ä¸ ³πÏ ÄºÄ ÄÃ¸ºÄ ·Ç¾¯½¸ºÄ πÀÇ ³Ã»ÀÐ¾Ä³º ÃÄÀ »ÀÇÄ², ½²³ ·Ð¾³½¸ ¸π³φ±Ä »³º 
½²³ ·Ð¾³½¸ ³πÏ ³πÏÃÄ³Ã¸. 

(2 ½À¾¯·¸Ä) 
�Ð¾³½¸ ¸π³φ±Ä: ……………………………………………………………. 

�Ð¾³½¸ ³πÏ ³πÏÃÄ³Ã¸: …………………………………………………… 
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�ÃÑÄ¸Ã¸ 10 

£Ä¸¾ ¸º»Ï¾³ 9 φ³²¾¸Ä³º À ½º»ÃÏÄ  ³Ð¼ÀÄ ¾³ ÃπÃÑÇ¾¸º °¾³ »º³ÑÄºÀ ½¸ π³ºÇ¾²·º³, ³Ã»Ñ¾Ä³Ä 
ÄÀÇ ·Ð¾³½¸ ½°ÄÃÀÇ |� | = 10 N πÃÀÄ Ä³ ·¸¿º¯. £ÄÀ »º³ÑÄºÀ, ³Ã»¸²Ä³º ¸π²Ã¸Ä ¸ ·Ð¾³½¸ Ä¸Ä 

»º¾¸Äº»±Ä ÄÃº³±Ä, ÿ �, ³πÏ ÄÀ ÀÃº·Ï¾ÄºÀ °·³φÀÄ ½¸ ³πÀÄ°¼¸Ã½³ ÄÀ »º³ÑÄºÀ ¾³ »º¾¸²Ä³º ½¸ 
ÃÄ³¹¸Ã± Ä³ÇÐÄ¸Ä³ πÃÀÄ Ä³ ·¸¿º¯.    

 

 

 

�º»Ï¾³ 9 

 

(³) (i) �³ »Ç»¼ÑÃ¸Ä¸, ³πÏ ÄºÄ ¸πº¼À´°Ä �, � »³º Γ ÄÀÇ π²¾³»³ πÀÇ ³»À¼ÀÇ¹¸², Ä¸¾ ÀÃ¹± 
¸πº¼À´± ´º³ Ä¸ ÃÇ¾ºÃÄ³½°¾¸ ·Ð¾³½¸ πÀÇ ·°Ç¸Ä³º ÄÀ »º³ÑÄºÀ.  
 �� = 0 

�� b 0 

πÃÀÄ Ä³ ·¸¿º¯ 

�� b 0 

πÃÀÄ Ä³ ³ÃºÃÄ¸Ã¯ 

�πº¼À´± � �πº¼À´± � �πº¼À´± � 

 

(1 ½À¾¯·³) 
 

(ii) �³ ³¾³φ°Ã¸Ä¸ ÄÀ¾ ¾Ï½À ³πÏ ÄÀ¾ ÀπÀ²À πÃÀ»ÐπÄ¸º ¸ ³π¯¾Ä¸Ã± Ã³Ä ÃÄÀ ¸ÃÑÄ¸½³ (³) (i). 
(1 ½À¾¯·³)  

…………………………………………………………………………………….…………………… 

 

(iii) �³ ³¾³φ°Ã¸Ä¸ ÄÀ ½°ÄÃÀ Ä¸Ä »º¾¸Äº»±Ä ÄÃº³±Ä πÀÇ ·°Ç¸Ä³º ÄÀ »º³ÑÄºÀ ³πÏ ÄÀ °·³φÀÄ. 
(1 ½À¾¯·³)  

……………………………………………………………………………………….………………… 

 

(³) ¤À »º³ÑÄºÀ ½¸ Ä³ π³ºÇ¾²·º³ °Ç¸º ½¯·³ � = 2 kg.  
�³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ Ä¸¾ ¸πºÄ¯ÇÇ¾Ã¸ πÀÇ ¹³ ³πÀ»Ä±Ã¸º ÄÀ »º³ÑÄºÀ ½¸ Ä³ π³ºÇ¾²·º³, ÏÄ³¾ ³Ã»¸¹¸² 
Ã¸ ³ÇÄÏ ½Ï¾À ¸ ·Ð¾³½¸ �⃗⃗  ³πÏ ÄÀ¾  ³Ð¼À, ÏπÉÄ φ³²¾¸Ä³º ÃÄ¸¾ ¸º»Ï¾³ 10.  

(2 ½À¾¯·¸Ä) 
 

 

 

 

 

�º»Ï¾³ 10 

……………………………………………………………………………………………………….…

……………………………………………………………………………………………………….… 

�⃗⃗  �⃗ � 

�⃗⃗ = Āÿ � 
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�ÇÄ± ¸ Ã¸¼²·³ ½πÀÃ¸² ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹¸² ωÄ πÃÏÇ¸ºÃÀ, ± ωÄ ÃÇ½π¼¸Ãω½³Äº»ÏÄ 
ÇÑÃÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸ω¾. 
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¤¥¡ � ��  §¥£���£ �΄ �¥���£� ¥  

�°Ã¸ �Ãº¹½¸Äº»± ¤³ÇÐÄ¸Ä³ �ÿ = ��� 
�πºÄ¯ÇÇ¾Ã¸ Ä¸Ä ³³ÃÐÄ¸Ä³Ä  
ÃÄ¸¾ ¸πºφ¯¾¸º³ Ä¸Ä Γ¸Ä 

Ā = 10 ms2 

�¯ÃÀÄ  þ⃗ = �Ā  
�¸ÐÄ¸ÃÀÄ ¾Ï½ÀÄ ÄÀÇ �¸ÐÄÉ¾³  �� = ��  
 ²¸Ã¸  � = �ý 

¥·ÃÀÃÄ³Äº»± π²¸Ã¸  � = �Āℎ 

 

 

 

 


